Коммерсантъ: "МУР уполномочен подложить"

Трое оперативников арестованы за подброс краденых часов

Сегодня Пресненский райсуд Москвы арестовал на один месяц двух сотрудников МУРа и оперуполномоченного Главного управления уголовного розыска МВД РФ Сергея Абросенко, задержанных по подозрению в фальсификации доказательств и превышении должностных полномочий. По данным московского ГСУ СКР, оперативники подбросили в квартиру предпринимателя дорогостоящие часы, чтобы привлечь его к уголовной ответственности за кражу и разбой. Следователи считают, что это было сделано в интересах другого предпринимателя, пытавшегося таким образом осложнить жизнь своему конкуренту.

Ходатайства об арестах задержанных накануне оперуполномоченных ГУ МВД по Москве Дмитрия Алферова, Станислава Максимова и оперуполномоченного Главного управления уголовного розыска МВД РФ Сергея Абросенко рассматривались в Пресненском суде до позднего вечера. Выступая в суде, представитель СКР сообщил, что те обвиняются в «превышении должностных полномочий» (ст. 286 УК РФ) и «фальсификации доказательств» (ст. 303 УК РФ).

По данным следствия, в июне 2015 года некий московский предприниматель (имя его в СКР не сообщают) обратился к оперативникам, попросив за вознаграждение организовать компромат на своего конкурента, чтобы осложнить тому ведение бизнеса. Согласившись, оперативники решили подбросить потерпевшему элитные часы Urwerk-103 стоимостью 5 млн руб., являвшиеся вещественным доказательством по делу о краже и разбое.

Получив в рамках данного уголовного дела санкцию на обыск квартиры потерпевшего, оперативники пришли к его дому, где получив дубликат ключа у администратора сервисной компании, проникли в жилище потерпевшего в отсутствие хозяина. Спрятав в одной из комнат часы, оперативники спешно покинули помещение.

Вернувшись в квартиру спустя несколько часов, злоумышленники провели обыск уже в присутствии хозяина. В ходе него были изъяты подброшенные ранее часы, которые затем были приобщены в качестве вещественного доказательства причастности подозреваемого к разбою и краже. Однако муровцы не учли, что в здании было установлено видеонаблюдение, поэтому все их перемещения, в том числе во время первого визита, были зафиксированы охраной.

В оперативной разработке злоумышленников принимали участие сотрудники ФСБ РФ, а также



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

главного управления собственной безопасности МВД РФ, которые на днях и задержали оперуполномоченных Дмитрия Алферова, Станислава Максимова и Сергея Абросенко. В сообщении ГСУ СКР говорится, что был задержан также и муровец Максим Коростелев, но в отношении него материалы в суд сегодня не поступили.

Решением суда Дмитрий Алферов, Станислав Максимов и Сергей Абросенко были арестованы каждый на месяц. В качестве основания для ареста судья Дмитрий Долгополов указал, что, находясь на свободе, оперативники, используя связи в МВД, могут оказать давление на свидетелей или потерпевшего, а также принять меры по уничтожению вещественных доказательств.

Кстати, не исключено, что количество обвиняемых по данному делу может увеличиться. Как стало известно "Ъ", сотрудники СКР опросили еще трех оперативников, подозреваемых в злоупотреблении служебным положением.

Алексей Соковнин

21 Сентября 2015

Aдрес страницы: https://sledcom.ru/press/smi/item/969193